

平成 14 年 11 月 27 日
金融広報中央委員会

冊子「家計の金融資産に関する世論調査（平成 14 年）」の地域別データについて、一部掲載内容に誤りがございましたので、次のとおり訂正方をお願いいたします。

正 誤 表

1 . P.47 金融資産保有額の地域別・中央値

	誤		正
中国	1,000		715
四国	1,000		696
九州	1,000		650

2 . P.60 貯蓄目標残高の地域別・中央値

	誤		正
近畿	450		1,000
中国	450		1,000
四国	500		1,000
九州	480		1,000

3 . P.78 借入金残高（借入金がある世帯）の地域別・中央値

	誤		正
近畿	800		1,300
中国	850		667
四国	1,000		500
九州	1,000		600

< 必要に応じ、以下の数値を貼り付けてご利用ください。 >

47^ハ-ジ^ク 60^ハ-ジ^ク 78^ハ-ジ^ク

北海道	606	1,000	421
東北	660	1,000	820
関東	888	1,000	1,100
北陸	1,000	1,000	550
中部	1,000	1,000	800
近畿	1,000	1,000	1,300
中国	715	1,000	667
四国	696	1,000	500
九州	650	1,000	600

以 上